

## RASPORED MISA I ISPOVIJED U DOŠAŠĆU

Zornice su u 6:00 sati svakoga dana u tjednu osim nedjeljom. Nedjeljom su svete mise u 9:00, 11:00 i 18:30 sati. Ispovijed je svaki dan prije zornice od 5:30 sati, a moguće se ispovjediti i nakon zornice, te utorkom, četvrtkom i subotom od 18:00 sati.

## RASPORED MISA U BOŽIĆNO VRIJEME

### 24. 12. 2020. - BADNJAK

6:00 sati zornica  
20:00 sati misa bdijenja  
24:00 sati misa polnočka

### 25. 12. 2020. - BOŽIĆ

9:00, 11:00 i 18:30 sati

### 26. 12. 2020. - SV. STJEPAN

9:00 i 11:00 sati

### 27. 12. 2020. - SV. OBITELJ

9:00, 11:00 i 18:30 sati

### 31. 12. 2020. - STARA GODINA

18:30 sati misa zahvalnica Te Deum  
23:00 sata Getsemanska ura

### 1. 1. 2021. - NOVA GODINA

9:00 i 11:00 sati

### 3. 1. 2021. - DRUGA NEDJELJA PO BOŽIĆU

9:00, 11:00 i 18:30 sati

### 5.1. 2021. UTORAK

Nakon mise u 18:30 sati blagoslov vode

### 6. 1. 2021. - SVETA TRI KRALJA

9:00 i 11:00 sati

### 10. 1. 2021. - KRŠTENJE ISUSOVO

9:00, 11:00 i 18:30 sati

- Da je prostorija u kojoj će se boraviti tijekom blagoslova netom prije prozračena,
- Da svi sudionici blagoslova tijekom molitve i susreta nose zaštitne maske za lice na ispravan način,
- Da ćete otkazati molitvu blagoslova u vašem domu ako se netko razboli ili mu je određena nužna mjera samoizolacije,
- Ako se svećenik razboli ili ako mu je određena nužna mjera samoizolacije, blagoslov obitelji se odgađa do datuma koji će naknadno biti naznačen.

Za one župljane koji neće biti u mogućnosti primiti svećenika u svoj dom, ove godine biti će prema rasporedu ulica, tijekom razdoblja blagoslova, slavljena sveta misa s blagoslovom obitelji u crkvi u 18:30 sati. Ukoliko se odlučite za blagoslov u crkvi, nemojte se prijavljivati za blagoslov (*na gore navedene načine*), već sukladno rasporedu koji će biti objavljen, svi članovi obitelji neka dođu u crkvu.

Inače, sve događaje iz župe, aktivnosti, rasporede, službene obavijesti i oglase možete naći na oglasnoj ploči crkve, u župnom listiću Betlehem, na web stranicama [www.zupa-kajzerica.com](http://www.zupa-kajzerica.com) te našem facebook profilu Župa Rođenja Isusova Kajzerica.

Želim nam svima plodonosno ovo vrijeme došašća i Bog vas blagoslovio!

vaš župnik Željko Nestić

Kajzerica, 3. prosinca 2020.

Župa Rođenja Isusova Kajzerica

IX. Podbrežje 35

<https://zupa-kajzerica.com/>

Župa Rođenja Isusova Kajzerica

[zkajzerica@gmail.com](mailto:zkajzerica@gmail.com)

Župa Rođenja Isusova  
Zagreb - Kajzerica



Dragi župljani,  
braćo i sestre u Kristu,

kao i prošle godine, uoči Božića, želim vam se obratiti i predstaviti plan ovogodišnjeg blagoslova obitelji.

Prije svega, želim vam poslati poruku ohrabrenja i nade u ovo neizvjesno vrijeme - a to je da Bog dolazi utješiti svoj narod, i ne samo to, već dolazi spasiti nas. Pandemija virusa, a onda i potres u ožujku ove godine, podsjetili su nas na nestalnost i prolaznost svega što imamo, svega što smo planirali, sve što smo mislili da je važno, a da nije Bog, pokazalo se pogrešnim. Ovo vrijeme došašća koje živimo, vrijeme je radosnog iščekivanja Spasitelja. Možda više nego ikada, potrebni smo utjehe i spasenja iz ovih nepredvidivih, nesigurnih i nestabilnih svakodnevnica. Počesto, vanjska nesigurnost okreće nas više k Bogu gdje nalazimo stalnost, jasnoću, sigurnost - smisao. Drugujući sa Isusom Kristom, sve više postaje nam jasno da je on Put kojim nam je ići, on jest Istina i konačno Život. Bog nam nudi spasenje - nudi nam utjehu, to je dakle ponuda. Nikako moranje!

Ipak, nemojmo Božju utjehu doživljavati kao neko ljudsko tješjenje *kako će sve biti u redu, kako će sve proći*, do mjere da se stekne dojam kako više nikada neće biti ni bolesti, ni problema, jada i muke. „Bog ne tješi na način da iskorjenjuje svaku patnju i da mijenja svijet u sustav u kojem više neće biti potrebe za utjehom. To bi značilo oduzeti nam ljudskost, prestat ćemo biti ljudi i svijet će postati neljudski. ... Bog nije dokinuo našu ljudskost, nego je

*i sam uzeo dioništvo u njoj. Ušao je u samoću razorene ljubavi kao onaj koji s nama dijeli patnju, kao utjeha. Tako Bog spašava, otkupljuje." (Joseph Ratzinger – Benedikt XVI., "Ljubav koja spašava", Verbum 2020.)*

To je i otajstvo Božića koje slavimo, a sada, u vremenu došašća, za njega se i pripremamo. Nastojmo se pripremiti na najbolji način. Na raspolaganju nam je Sveto Pismo, čitajmo evanđelja, upoznajmo Boga, čitajmo knjige i životopise svetaca, molimo kronicu ili neku pobožnost, molimo zajedno u obitelji i razgovarajmo o pitanjima vjere, uključimo se u neku duhovnu vježbu kojih danas ima preko raznih aplikacija, poslušajmo neko dobro predavanje ili propovijed, pripremimo se za ispovijed, ispovjedimo se, i vrhunac - Euharistija, iako smo u izazovnim vremenima, ostaje i dalje izvor i vrhunac našega života.

U protekloj godini, mnogo smo toga lijepoga doživjeli, a i mnogo planova smo promijenili zahvaljujući pandemiji. Moguće nam upravo ona uskraćuje neke programe i planove na koje smo se previše navezali, a ukazuje na ono bitno. Kako god, važno je da Crkva Boga slavi i moli, tek tako se osposobljava za nasljedovanje Isusa Krista.

Ovom prigodom želim zahvaliti svima onima koji svojim osobnim angažmanom sudjeluju u župnoj zajednici: ministrantima, liturgijskim pjevačima i čitačima, mladima, orguljašicama, zajednici sv. Marte koja se brine za čistoću prostora, Caritasu, obiteljskoj zajednici, molitvenoj zajednici Ivan Pavao II. koja nas podupire i prati molitvom kao i Marijinoj Legiji, pastoralnim suradnicima svih vrsta – svima veliko hvala! Hvala i onima koji nas tiho prate svojom molitvom kao i svima vama koji svojim darom omogućujete da župna zajednica, kao uostalom i obitelj, može funkcionirati.

Bog koji vidi u tajnosti, neka vam uzvratu u tajnosti!

## BLAGOSLOV OBITELJI

Ove godine će i blagoslov obitelji, zbog specifičnosti vremena, biti nešto drugačije organiziran – prilagođen. Blagoslov će biti, kao i prošle godine, u vremenu nakon Božića\*. Tako ću osobno obići i blagosloviti samo one obitelji koje se prijave da to žele. Pozivam vas da se prijavite za blagoslov obitelji na jedan od dva načina:

1.) Ispunite priloženu prijavnicu ovog pisma i dostavite je u poštanski sandučić kod oglasne ploče ispred crkve.

ILI

2.) Ispunite *online* obrazac na sljedećoj poveznici <https://forms.gle/BCbQhZxXeLPQf7H8A> koju možete naći i na *web stranici* ili *facebook profilu*. Ukoliko skenirate fotoaparatom na mobitelu sljedeći QR kod, direktno ćete pristupiti obrascima:



Prijave za blagoslov obitelji neka budu do III. nedjelje došašća (13. 12. 2020.) nakon čega ćemo na temelju sabranih prijava sastaviti raspored i objaviti ga na IV. nedjelju došašća (20. 12. 2020.). U slučaju da nekome neće odgovarati predloženi raspored, neka se obitelj javi ili osobno ili na e-mail župe: [zkajzerica@gmail.com](mailto:zkajzerica@gmail.com).

Ispunjavanjem obrasca prijave pristajete na blagoslov doma i obitelji u sljedećim uvjetima:

- Da su svi sudionici blagoslova zdravi (bez vidljivih znakova koji mogu upućivati na bolest COVID 19)

\* Odvijanje svih aktivnosti u župi je podložno promjenama uslijed epidemiološke situacije.

PRIJAVNICA ZA BLAGOSLOV OBITELJI U VAŠEM DOMU

OBITELJ:

E-mail / telefon:

Adresa:

Kuća ili stan (navedite kat):

Broj članova:

Potpis: